EXAMEN ANALISIS

NOMBRE Y APELLIDOS: FECHA:

12) Halla el volumen maximo del cono que se obtiene al girar un tridngulo rectangulo sobre
uno de sus catetos, sabiendo que la hipotenusa mide 90 cm. (El volumen de un cono es

V= %nrzh). (15p)

29) Enuncia los teoremas de Bolzano y de Rolle. Comprueba que las funciones:

f(x)=x*+2x—-3 vy g(x) =e*l secortan, al menos, en un punto. (2p)

x>’+ax+b si x<?2
cx+1 Six =2
parametros a,b y c; sabiendo que es continua, derivable y que tiene un extremo relativo en

x=1. (1°5p)

32) Dada la funcion: f(x) = { determina los valores de los

2_
49) Estudia la monotonia y curvatura de la funcion: f(x) = xex . Calcula también los
extremos relativos y los puntos de inflexion, si existen. (2p)
59) Calcula los limites siguientes:
. sen3x . 1-2cosx+cos2x
Cl) llmx_,ox_%m b) llmx_,o 2
Y (3x + 2)5x+3 0 1 ( 1 1 )
C) 11m im -
x> \3x + 1 x->1\x —1 Inx

(4 x0°75p)
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